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Skrivtid: 9-11. Inga hjilpmedel tillatna. Losningarna skall atfoljas av forklarande text. Varje
uppgift ger hégst 5 podng. For att duggan ska bli godkédnd krédvs minst 10 podng.

1. Los ekvationen v/3x — 2 = — 2.

2. Los olikheten
16 — 22 —x

<T.
z+1

3. Los ekvationen
logys (x + 2) = logs .
4. a) Ange ekvationen for den rita linjen genom punkterna (—1,2) och (4, —2).
b) Ange ekvationen for cirkeln med medelpunkt i (1, —1) och radie 3.

c) Visa att ekvationen
2?+y? —6r+2y+8=0

ar ekvationen for en cirkel, samt bestdm cirkelns medelpunkt och radie.

LYCKA TILL !



